

2026/1/31 上午 08:26:04

二零二五聯合中校新年慶祝活動：歡天喜地迎蛇年

#紐澤西聯合中文學校2025新年聯歡會 孩子展現中文學習成果

新澤西聯合中文學校

活動時間：2025-02-01

紐澤西聯合中文學校2月1日在西田市(Westfield)愛迪生初中(Thomas Edison Intermediate School)表演廳舉行新年聯歡會、畫展暨優秀學生頒獎典禮，學生演出「把未來點亮」、「年的故事」、「你笑起來真好看」、和「花仙子」等九個歌舞表演短劇等節目，現場熱鬧歡騰，家長坐滿整個表演廳，欣賞孩子們展現中文學習成果，讓人感動。

開場首先播放僑委會新春賀歲影片，並接著由CSL1打頭陣，18名小小學生身穿喜氣洋洋的紅色上衣，手持紙製金紅獅頭，熱鬧演出「祥獅獻瑞賀新春」；CSL2表演功夫寶寶武術，而CSL4和CSL6學生由老師張晶潔指導，以紅衣黑裙，頭戴花環，腳上穿著橫條襪，舞出另一番山地味道的「高山青」。

中場頒發演講和繪畫競賽優勝者，以及各班學業優良獎項，得獎學生看著大螢幕上自己的作品，興奮得不可言喻。接著「白蛇傳」皮影戲由老師尹幼華指導，「有趣的中文字」則由老師張晶潔指導，各有亮點，充滿文化底蘊。尹幼華表示，「白蛇傳」劇情要力求簡易，學生一起製作戲偶、設計背景圖片，並多次排練，清楚敘述故事，是相當具有意義的活動，大家都樂在其中。

擔任聯合校長九年的孫靄如，感謝許多家庭的爸爸們成為中文學校的支柱、擔任義工，積極參加學校活動，為孩子們創造一個很好的學習環境。

紐約文教中心副主任王鈺淇與僑務諮詢委員戴松昌受邀頒獎；王鈺淇貼心地叮嚀學生，表演不要緊張，要享受這一刻。新澤西中文學校協會會長李珠瑛、中美文化協會會長李儒韋與新州北部美華聯誼會理事長孫影真也出席觀禮，為學生喝采。

聯合中文學校創建於1979年，目前每週六上午9時至12時在 Westfield市Thomas Edison Intermediate School上課，設有幼稚園至八年級兒童雙語語文班和文化班。

2026/1/31 上午 08:26:04

二零二五聯合中校新年慶祝活動：歡天喜地迎蛇年

#紐澤西聯合中文學校2025新年聯歡會 孩子展現中文學習成果

新澤西聯合中文學校

活動時間：2025-02-01



「白蛇傳」皮影戲和「有趣的中文字」各有亮點



紅衣黑裙配橫條襪舞出另一番山地味道的「高山青」